

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI
PROGRAMA RADA I
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
AGENCIJE ZA OBNOVU
OSJEČKE TVRĐE ZA
2011. GODINU**

Podnositelj

Agencija za obnovu osječke Tvrđe

Osijek, veljače 2012.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI
PROGRAMA RADA I FINANCIJSKO
IZVJEŠĆE AGENCIJE ZA
OBNOVU OSJEČKE TVRĐE
ZA 2011. GODINU**

Agencija za obnovu osječke Tvrđe temeljem dokumenata Programa rada, Financijskog plana i Rebalansa Financijskog plana za 2011. godinu, koje je usvojilo Upravno vijeće Agencije, realizirala je u 2011. godini sljedeće:

I. OPĆI POSLOVI

Informacijsko - komunikacijske aktivnosti

U skladu s usvojenim dugoročnim Programom rada Agencije za obnovu osječke Tvrđe a u cilju zaštite, obnove i revitalizacije Tvrđe informacijsko - komunikacijske aktivnosti od iznimne su važnosti. U 2011. godini komunikacija sa osnivačima, ministarstvima, kulturnim, turističkim, domaćim i međunarodnim institucijama unaprijeđena je u odnosu na prethodne godine.

Cilj ovih aktivnosti je Tvrđu staviti u fokus medija, institucijskog i javnog interesa, interesa investitora i donatora.

Redovne informacijsko-komunikacijske aktivnosti provodimo kao dnevne (praćenje medija, e-mail korespondencija, istraživanje o srodnim temama); tjedne (razmjena informacija putem weba i e-maila); mjesečne (pressica, okrugli stolovi, ankete građana, izložbe i dr.).

Suradnje

Suradnja s Regionalnom razvojnom agencijom Slavonije i Baranje d.o.o., Agencijom za razvoj, Centrom za poduzetništvo, HUP-om, Sveučilištem J.J. Strossmayera, TZ Grada i Županije u svezi planiranja i organizacije projekata s ciljem zaštite, obnove i revitalizacije osječke Tvrđe, odnosno osiguranja sredstava predpristupnih fondova Europske unije postala je nezaobilazna u kreiranju planova.

Predpristupni programi

Provedba prve generacije pretpripristupnih programa većinom je završena, a u financijskoj perspektivi Europske Unije 2007. - 2013. Republici Hrvatskoj je na raspolaganju pretpripristupni program IPA. IPA je stvoren kao fleksibilni instrument sastavljen od pet komponenti (jačanje kapaciteta i izgradnja institucija, regionalna i prekogranična suradnja, regionalni razvoj, razvoj ljudskih resursa i ruralni razvoj), s glavnim ciljem pomoći u izgradnji institucija i vladavine prava, ljudskih prava, uključujući i temeljna prava, prava manjina, jednakost spolova i nediskriminaciju, administrativne i ekonomske reforme, ekonomski i društveni razvoj, pomirenje i rekonstrukciju te regionalnu i prekograničnu suradnju. Agencija za obnovu osječke Tvrđe je za svoje potrebe prvu fazu istraživanja posvetila radu na priručniku za izradu i upravljanje projektima predpristupnih fondova. Cjeline koje se odnose na izradu i upravljanje projektima detaljnije su obrađene u samom priručniku Agencije.

II. DOKUMENTACIJA

Strategija za pripremi Tvrđe za upis na UNESCO listu

Za povijesno - urbanističku cjelinu Tvrđa u Osijeku 1999. godine predana je nominacijska prijavnica za Listu svjetske baštine UNESCO-a. Grad Osijek 2007. godine ponovno je pokrenuo inicijativu izradom Plana upravljanja Tvrđe. U pripremi projekta od velikog značenja su bila iskustva mađarskih stručnjaka kod prijave Pečuha na UNESCO-vu listu, ali zbog izostanka suradnje s Odjelom za UNESCO Ministarstva kulture prijavnica nije poslana u UNESCO.

Agencija i Grad Osijek početkom 2011. godine pokrenuli su novu inicijativu za prijavu na UNESCO-vu listu. U kontaktima Grada Osijeka i Odjela za UNESCO Ministarstva kulture dogovoreno je da se prethodno izradi strategija za pripremu Tvrđe za upis na UNESCO-vu listu, koja je s obzirom na dosadašnji stručni rad povjerena prof. Zlatku Uzelcu, povjesničaru umjetnosti.

Suradnjom Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela u Osijeku, Grada, Agencije, te prof. Zlatka Uzelca pokrenuta je međunarodna suradnja s ciljem približavanja sadašnjim trendovima UNESCO-a. Također su pokrenute aktivnosti na novoj valorizaciji urbanističko povijesne cjeline osječke Tvrđe kao baroknog grada - tvrđave u sklopu šireg sustava obrambenih gradova - tvrđava i drugim poticajnim i pripremnim aktivnostima za integralnom obnovom spomeničke cjeline Tvrđe.

Institut za povijest umjetnosti: Recenzija urbanističko - konzervatorske studije vanjskog obrambenog prstena osječke Tvrđe

Agencija za obnovu osječke Tvrđe, 2009. godine naručila je od tvrtke "Studio X" izradu Urbanističko-konzervatorske studije vanjskog obrambenog prstena osječke Tvrđe, autora Zlatka Uzelca sa suradnicima Dalijom Muftić i Damjanom Uzelcem, dijelom za potrebe sređivanja dokumentacije za upis Tvrđe na UNESCO listu, te za potrebe izrade Urbanističkog plana uređenja osječke Tvrđe.

U postupku ishoda prethodne suglasnosti na Studiju, nadležni Konzervatorski odjel u Osijeku donio je zaključak da je za izdavanje suglasnosti potrebno izraditi recenziju Studije, pa je stoga Agencija taj posao povjerila Institutu za povijest umjetnosti iz Zagreba.

Autori recenzije, dr.sc. Ratko Vučetić, pov.umj. i Ivana Haničar Buljan, dipl. ing. arh., zaključili su da Urbanističko-konzervatorska studija vanjskog obrambenog prstena osječke Tvrđe predstavlja aktivan odnos prema povijesnoj cjelini uz identifikaciju povijesnog i prostornog okvira, valorizaciju, određenje problema i mogućnost njegovog rješavanja kroz konzervatorsko - planske mjere.

Cilj studije je suvremeni pristup uz reminiscenciju povijesnog obrasca.

Aktivna revitalizacija danas je osnovni oblik zaštite gradskog kulturnog nasljeđa i regeneracije degradiranih dijelova, uključujući i prilagodbu povijesnih struktura novoj namjeni. Revitalizacija je kompleksan i dugoročan proces koji obuhvaća dugoročno strateško planiranje i detaljno određenje pojedinih faza uključujući zaštitu kulturnih i identitetskih vrijednosti i njihovu implementaciju kroz formalnu plansku dokumentaciju. Stoga je važno da se ova studija usvoji kao strateški plan u sustavu prostornog planiranja i organizacije zaštite kulturnog nasljeđa te u razvojne gradske projekte. Studiju treba shvatiti kao inicijalni dokument - razvojnu platformu, prijedlog podložan daljnjim raspravama i detaljnim razradama kroz pojedine faze obnove. Prednost Studije je fleksibilnost ponuđenog modela, očita iz mogućnosti zasebnog rješavanja pojedinih prostornih cjelina bastionske trase. Nadalje operativna primjena modela rehabilitacije vidljiva je iz pristupa obnovi "Vodenih vrata" kao oglednom primjeru prema načelu "pars pro toto", na kojem su pojedini postupci razrađeni do u detalje (autor studije je Zlatko Uzelac).

III. GRAĐEVINSKI ILI INVESTICIJSKI PROJEKTI

Izgradnja pješačke staze u Kuhačevoj ulici, zapadni prilaz Tvrđi

Proveden je postupak javne nabave.

Radovi su započeli u kolovozu, a završili u rujnu 2011. godine. Postavljene su granitne kocke u svrhu pločnika koji je bio potreban kako bi se nesmetano, odnosno sigurno odvijao promet. Nova pješačka staza povezuje Europsku aveniju i Kuhačevu ulicu, te olakšava pristup II. gimnaziji i Prehrambeno - tehnološkom fakultetu.

Obnova i uređenje Lunette Vodenih vrata i sustava odvodnje iz ocjednog kanala

Izrađen je Idejni projekt restitucije i uređenja povijesnih građevina Komplexa Vodenih vrata.

Kao podloga za Idejni projekt prethodila je izrada sljedeće dokumentacije:

1. Izvješće o rezultatima završnog istraživanja Lunette pred Vodenim vratima u srpnju 2011. i utvrđivanje smjernica za projekte uređenja, autora prof. Z. Uzelca, od 28.07.2011.
2. Rezultati istraživanja prostora Vodenih vrata u 2010., autora prof. Z. Uzelca,
3. Preliminarno izvješće o rezultatima istražnih radova prostora ispred Vodenih vrata u srpnju 2010., autora prof. Z. Uzelca, od rujna 2010.,
4. Elaborat rekonstrukcije kanalizacijskog cjevovoda - izmještanje iz Lunette Vodenih vrata I-1257/11, Hidroing d.o.o., Osijek, od studenom 2011.,
5. Elaborat definiranja odvodne instalacije Franjevačkog samostana u smjeru Vodenih vrata E-4010-11, Heureka, Osijek, od listopada 2011.,
6. Obnova infrastrukture u osječkoj Tvrđi, Elaborat postojećeg stanja infrastrukture I-684/04, Hidroing d.o.o., Osijek, od srpnja 2006.

Nakon izgradnje dravske obaloutvrde jedini očuvani dio zidina Tvrde, koji se sastoji od velikog bastiona sv. Eugena i dijela tvrđavske kurtine s Vodenim vratima istočno od bastiona, bio je nasipom zemlje za izravnavanje zatrpan još dodatno u znatnom dijelu svoje izvorne visine. Istočni zid bastiona i dio kurtine zemlja je prekrila u gotovo jednoj trećini njihove izvorne visine, a i svi drugi dijelovi zidina prema Dravi "utonuli" su prekomjerno u zaravnani zemljani nasip između obaloutvrde i zidina.

Tako podignuti nasip zemlje sakrio je i izmijenio bitne elemente arhitekture zidina, posebno njihove izvorne proporcije i monumentalnost, ali je istovremeno i fizički ugrozio zidine zbog znatnog podizanja razine vlage i činjenice da je pitanje odvodnje ostalo potpuno neriješeno, jer su nekadašnji odvodni kanali ostali presječeni i nisu nadoknađeni novim rješenjima.

Nasip zemlje, također je ostavljen kao urbanistički nedefinirana zaravnana i zatravljena površina, koja je potpuno negirala nekadašnju vrlo slojevit i iznijansirani arhitekturu predprostora Vodenih vrata, čiji su ostaci zatrpani, nepoznati i prekriveni nasipom.

Arheološkim istraživanjima u srpnju i rujnu 2010., te srpnju i studenom 2011., istraživanja su proveli arheolozi Muzeja Slavonije, potvrđeni su rezultati konzervatorske studije Tvrde koja je ukazala na izvorno postojanje jedne "pojednostavljene" lunette pred Vodenim vratima, tipične za arhitekturu Nicolasa Doxata de Demoreta, glavnog projektanta carskih tvrđava u vrijeme princa Eugena Savojskog.

Lunetta Vodenih vrata je predstavljala jednostavno, ali efikasno arhitektonsko rješenje predpristupa u grad s rijeke Drave. Njen kanal istovremeno je služio kao ocjedni kanal, osobito u vrijeme niskog vodostaja, a kao specifičan "otok" pred gradskim vratima, uz funkciju pojačavanja obrane vrata, lunetta je istovremeno bila i najoptimalnije funkcionalno rješenje pristupa u grad s rijeke.

Uz to, Lunetta Vodenih vrata imala je i izrazitu likovnu spomeničku vrijednost, koja je osobito izražena u pažljivo projektiranom položaju istočnog pristupnog mosta. Most je u cilju pojačanja karakteristične barokne specifičnosti pristupa gradskim vratima bio smješten u odabranoj točki u kojoj se preklapa os vrata sa zvonikom franjevačke crkve u pozadini, te s linijom produžetka sjeverozapadne flanke bastiona.

Razlozi za urbanističko-konzervatorski pristup uređenju predprostora Vodenih vrata obnovom Lunette i njenog opkopa višestruki su:

1. Odvodnja

Obnovljeni opkop Lunette u njegovoj izvornoj funkciji ocjednog kanala uspostavlja se u obliku prstena za prihvata oborinskih voda iz prostora Vodenih vrata te ocjeđivanja zidina, ali i za prihvata podzemnih voda koje se sada zarobljavaju između zidina i dravske obaloutvrde. Projektom rješenjem Hidroinga d.o.o. uređuje se odvodnja iz kanala do rijeke.

2. Ambijentalna i spomenička obnova

Arhitektura Lunette i njenih pojedinačnih elemenata, zemljanih prsobrana, opkopa, drvenih mostova, troroge glasijske itd., bitno upotpunjuje ambijent spomeničke cjeline očuvanog dijela fortifikacije Tvrđe. Obnovom opkopa oslobađaju se i prezentiraju barokne zidine u svojoj punoj izvornoj visini u središnjem dijelu spoja bastiona i kurtine, a omogućava se i djelomično sniženje nasipa zemlje duž cijelog poteza između bastiona odnosno kurtine i šetalista na obaloutvrđi.

3. Urbanističko reaktiviranje

Danas urbanistički pasivan prostor pred Vodenim vratima reaktivira se u ambijentalno odmorište opremljeno klupama i prostorima za okupljanje, te u informacijski punkt pred ulaznim vratima u grad.

Idejni projekt restitucije i uređenja Komplexa Vodenih vrata, oznake IP 04/11, od prosinca 2011. godine izradila je Valentina Slabinac, dipl.ing.arh. Fibra d.o.o. izradila je dio idejnog projekta koji se odnosi na rekonstrukciju podžida i zapadnog drvenog mosta lunette, dok je Hidroing d.o.o. izradio elaborat evakuacije voda opkopa Vodenih vrata na postojeći sustav oborinske odvodnje grada Osijeka. NOVA-LUX d.o.o. izradio je projekt električnih instalacija.

U prosincu 2010. godine postavljen je drveni most na Vodenim vratima. U rujnu 2011. godine izrađeni su te postavljeni lanci dužine 12 m i ostali metalni elementi za prihvata lanaca na most, a u prosincu 2011. postavljene su i metalne kugle na podizni most.

Izvedba zemljanih radova - Bastiona sv. Karla

Najstariji bastion Tvrđe, bastion sv. Karla, koji je izgrađen 1691. godine prema projektu inženjera Mathiasa von Kaiserfelda u obliku zemljanog nasipa, a kao "deponij" iskopane zemlje iz tvrđavskih opkopa, obnavlja se dijelom tlocrtno i u manjoj mjeri gabaritno kao spomenički podsjetnik na prvu fazu gradnje Tvrđe krajem 17. stoljeća. Izrađen je projekt bastiona sv. Karla čiji je oblik i položaj rezultat istraživanja povijesnih nacrti (karte, mape i nacrti).

Obnova tramvajske čekaonice preko puta Doma zdravlja

Staro, iznimno projektirano stajalište, elegantne, jednostavne konstrukcije: dva valjka koja nose tanku armiranobetonsku stropnu konstrukciju, povezana ostakljenom metalnom geometrijskom konstrukcijom, na zapadnom prilazu Tvrđi bilo je zapušteno, devastirano kako vizualno, tako i funkcionalno. Na građevini su izvedeni sljedeći građevinsko-obrtnički radovi: zamjena pokrova i limarije; čišćenje, sanacija kulira, žbukanje i bojanje betonskih stupova, parapeta i stropne ploče; čišćenje, fiksiranje i antikoroziivna zaštita bravarije, izvedba podne oborinske odvodnje pod čekaonice. Radovi su trajali od 18.07. do 11.08.2011. godine, a čekaonici je vraćena funkcija zbog koje je i nastala.

IV. INFORMACIJSKI SUSTAV OSJEČKE TVRĐE

Troškovi sustava i najma opreme- GIS; internet stranica

Agencija je unajmila programsku opremu, server i stalnu vezu, te GIS specijalista za revidiranje i unos podataka koje redovito provodi tijekom posljednje tri godine.

Internet stranica sadržajno funkcionira kao tri internet stranice:

1. dio internet stranice odnosi se na Agenciju (rad, organizacija, planovi...),
2. dio internet stranice pruža sveobuhvatne informacije o Tvrđi (povijest, objekti, GIS...),
3. dio (nazvan Moja Tvrđa) ima svrhu ukazati javnosti o vrijednosti i ljepoti osječke Tvrđe, te potaknuti dijalog o pitanjima vezanim uz Tvrđu.

Ažuriranje, revidiranje, osvježavanje podataka na web stranici i GIS-u svakodnevni su poslovi u Agenciji.

V. OSTALO

Natječaj za idejno oblikovno rješenje urbane opreme i njezin prostorni raspored u Tvrđi u Osijeku

U prosincu 2011. godine Agencija za obnovu osječke Tvrđe provodi postupak javne nabave, te raspisuje javni, otvoreni, projektni, u jednom stupnju, anonimni Natječaj, a Društvo arhitekata grada Osijeka organizira i provodi isti. Predmet natječaja je oblikovanje i/ili izbor urbane opreme te određivanje urbanističke dispozicije (prostornog rasporeda) urbane opreme unutar spomeničke cjeline osječke Tvrđe.

Svrha Natječaja je prikupljanje kvalitetnih i stručno izrađenih idejnih oblikovnih rješenja te izbor i/ili oblikovanje urbane opreme u Tvrđi, dok je cilj promovirati Tvrđu i kroz urbanu opremu koja će postati prepoznatljiv element slike i identiteta Tvrđe. Urbani mobilijar treba biti izraz vizualne politike i urbane kulture prema javnom prostoru Tvrđe.

Natječaj se provodi u skladu s Pravilnikom o natječajima s područja arhitekture i urbanizma ("Narodne novine" broj 112/06) Udruženja hrvatskih arhitekata i HKA te u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 110/07 i 125/08). U sklopu pripreme Natječaja konzultirano je i Hrvatsko dizajnersko društvo.

Kako je urbani mobilijar izraz vizualne politike i urbane kulture prema javnom prostoru, cilj natječaja je da urbana oprema postane prepoznatljiv element identiteta Tvrđe.

Postojeći urbani mobilijar je neujednačen, kako oblikovno tako i po upotrebljenim materijalima, vremenu postave, dok raspored i izgled urbane opreme nije rezultat cjelovitog i smišljenog pristupa postave urbane opreme u gradsku cjelinu Tvrđe, niti stava da i urbana oprema grad čini gradom. Od autora se ne očekuje imitiranje povijesti postavljanjem replika, već umješnost dizajna, promišljeno i prepoznatljivo oblikovanje, te osjećaj prostora i duha mjesta.

Vrste urbane opreme koju se planira postaviti u prostor Tvrđe odnose se na sustav usmjeravanja i označavanja (oznaku ulice, kućnog broja, informacijski pano, putokaz i sl.), te na tipičnu urbanu opremu javnih gradskih površina (klupe, koševi za smeće, rasvjetno tijelo i sl.)

**FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
AGENCIJE ZA OBNOVU OSJEČKE TVRDE**

PRIHODI I RASHODI U 2011. GODINI

1.	PRIHODI	2010. godina		2011. godina		Indeks (2011/10)
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
1.1.	Prihodi iz državnog proračuna	1.398.470,38	78,8%	811.177,00	75,8%	58,0%
1.2.	Prihodi iz županijskog proračuna	200.000,00	11,3%	100.000,00	9,3%	50,0%
1.3.	Prihodi iz gradskog proračuna	147513	8,3%	150.000,00	14,0%	101,7%
1.4.	Ostali prihodi (kamate)	27.710,87	1,6%	9.438,00	0,9%	34,1%
1.5.	UKUPNO	1.773.694,25	100,0%	1.070.615,00	100,0%	60,4%

2.	RASHODI	2010. godina		2011. godina		Indeks (2011/10)
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
2.1.	Rashodi za zaposlene	316.408,32	17,5%	303.316,00	20,3%	95,9%
	- plaće	265.238,10	14,6%	254.920,00	17,1%	
	- doprinosi za zdravstveno osiguranje	39.784,91	2,2%	38.238,00	2,6%	
	- doprinosi za prava ozljede na radu	1.326,28	0,1%	1.274,00	0,1%	
	- doprinosi za zapošljavanje	4.509,03	0,2%	4.334,00	0,3%	
	- nagrade (jubilara nagrada, regers..)	5.550,00	0,3%	4.550,00	0,3%	
2.2.	Materijalni rashodi za zaposlene	33.234,42	1,8%	28.489,00	1,9%	85,7%
	- naknada za prijevoz na posao	9.016,00	0,5%	8.460,00	0,6%	
	- službena putovanja (dnevnice i prijevoz)	10.961,20	0,6%	11.709,00	0,8%	
	- premije osiguranja	2.860,00	0,2%	3.120,00	0,2%	
	- tečaj stranog jezika	6.800,00	0,4%	1.200,00	0,1%	
	- seminari	3.597,22	0,2%	4.000,00	0,3%	
2.3.	Materijalni rashodi i usluge	69.865,20	3,9%	84.552,00	5,7%	121,0%
	- uredski materijal	3.877,32	0,2%	3.890,00	0,3%	
	- literatura, usluge informiranja, oglasi	8.380,00	0,5%	13.458,00	0,9%	
	- mobilni redaji		0,0%	4.600,00	0,3%	
	- električna energija	5.216,39	0,3%	4.247,00	0,3%	
	- toplana	7.464,28	0,4%	7.922,00	0,5%	
	- usluge telefona i poštarina	24.417,97	1,3%	22.819,00	1,5%	
	- opskrba vodom	1011,18	0,1%	995,00	0,1%	
	- odvoz smeća	741,88	0,0%		0,0%	

	- ostale komunalne usluge	2.307,56	0,1%	1.285,00	0,1%	
	- radiotelevizijska pretplata	956	0,1%	960,00	0,1%	
	- reprezentacija	7.596,98	0,4%	16.550,00	1,1%	
	- usluge tekućeg održavanja opreme	1.444,64	0,1%	5.484,00	0,4%	
	- usluge platnog prometa	1.560,82	0,1%	1.646,00	0,1%	
	- sitan inventar, sredstva za čišćenje	3.296,01	0,2%	696,00	0,0%	
	- usluge čišćenja podrumskog prostora	1168,5	0,1%		0,0%	
	- ostalo	425,67	0,0%		0,0%	
2.4.	Ostali rashodi (ugovori o djelu)	34.952,60	1,9%	66.250,00	4,4%	189,5%
	- računovodstvo	11.217,60	0,6%	11.397,00	0,8%	
	- spremačica	23.735,00	1,3%	14.952,00	1,0%	
	- ugovori o djelu			12.021,00	0,8%	
	- autorski honorari			27.880,00	1,9%	
2.5.	Projekti, studije, informacijski sustav	596.857,95	33,0%	499.501,00	33,5%	83,7%
	- arhitektonsko snimanje zgrada	86.000	4,7%		0,0%	
	- Studija istraživanja Vodenih vrata	24.177	1,3%		0,0%	
	- iskopi na prostoru Vodenih vrata	86.014	4,7%		0,0%	
	- arheološka istraživanja Trga V.Lisinskog	300.000	16,6%	159.200,00	10,7%	
	- Projekt rekonstrukcije podziđa i drvenog mosta, usluge konstruktera	18.450	1,0%		0,0%	
	- stručni nadzor nad izradom podziđa i drvenog mosta	18.450	1,0%		0,0%	
	- troškovi sustava i najma opreme - GIS	22.140	1,2%	29.520,00	2,0%	
	- izrada materijala za internet stranicu	22.017	1,2%		0,0%	
	- izrada i postavljanje info panoa	6.150	0,3%		0,0%	
	- nabavka informatičke opreme	13.460	0,7%		0,0%	
	- stručni nadzor ispred Vodenih vrata		0,0%	22.660,00	1,5%	
	- izrada geodetskog situacijskog plana za UPU Tvrđe		0,0%	43.050,00	2,9%	
	- inspekcija odvodne instalacije u krugu Franjevačkog samostana - Vodena vrata		0,0%	4.797,00	0,3%	
	- izrada videonadzora za Bastion i Vodena vrata		0,0%	48.875,00	3,3%	

	- izrada elaborata rekonstrukcije kanaliz. priključka Franjevačkog samostana - Vodena vrata		0,0%	13.530,00	0,9%	
	- izrada elaborata evakuacije voda opkopa Vodnih vrata		0,0%	17.220,00	1,2%	
	- izrada izvedbenog projekta rekonstrukcije podzida		0,0%	36.285,00	2,4%	
	- stručni arheološki nadzor Vodnih vrata		0,0%	24.085,00	1,6%	
	- obnova i uređenje linete Vodnih vrata		0,0%	25.424,00	1,7%	
	- projektna dokumentacija arhitekturne rasvjete ispred Vodnih vrata		0,0%	22.140,00	1,5%	
	- izrada posebne geodetske podloge za pokretanje upravnog postupka za Vodena vrata		0,0%	9.225,00	0,6%	
	- natječaj za idejno oblikovanje rješenja urbane opreme i njezin prostorni raspored u Tvrđi		0,0%	18.745,00	1,3%	
	- idejni projekt kompleks Vodnih vrata		0,0%	11.000,00	0,7%	
	- recenzija urbanist. konz. studije Tvrđe		0,0%	9.000,00	0,6%	
	- tramvajsko stajalište Tvrđa		0,0%	1.350,00	0,1%	
	- stručni nadzor nad izvođenjem radova na pješačkoj stazi Kuhačeva		0,0%	3.395,00	0,2%	
2.6.	Građevinski ili investicijski projekti	759.944,62	42,0%	510.463,00	34,2%	67,2%
	- zidarski radovi na srednjovjekovnoj utvrdi	36.900,00	2,0%		0,0%	
	- stolarija II. gimnazije	5.535,74	0,3%		0,0%	
	- uklanjanje grafita	38.510,07	2,1%		0,0%	
	- popravci i izmještanje instalacija (hidrant, elektroinstalacije)	39.077,41	2,2%		0,0%	
	- postavljanje rasvjete (zgrada Ekonomske škole, Vodena vrata)	68.954,80	3,8%		0,0%	
	- soboslikarski radovi (Vodena vrata)	70.927,95	3,9%		0,0%	
	- fasaderski i krovopokrivački radovi (Vodena vrata)	56.717,34	3,1%		0,0%	

	- zidarski radovi - rekonstrukcija podzida, popravak staze	85.511,31	4,7%		0,0%	
	- stolarski radovi - izrada mosta	57.810,00	3,2%		0,0%	
	- sufinanciranje obnove pročelja Ekonomske i upravne škole	300.000,00	16,6%		0,0%	
	- izvođenje konzerv.restauratorskih radova Trg sv. Trojstva		0,0%	60.450,00	4,1%	
	- sanacija kabela kod drvenog mosta Tvrđa		0,0%	8.748,00	0,6%	
	- usluge iskopa kod Vodenih vrata		0,0%	66.289,00	4,4%	
	- građevinski radovi na tramvajskom stajalištu Tvrđa		0,0%	41.940,00	2,8%	
	- izgradnja pješačke staze u Kuhačevoj		0,0%	159.744,00	10,7%	
	- izrada metalnih elemenata mosta Vodenih vrata		0,0%	65.928,00	4,4%	
	- geodetsko iskolčenje prostora Bastiona i kanala ispred Vodenih vrata		0,0%	4.305,00	0,3%	
	- zidarski radovi na podnožju Vodenih vrata		0,0%	6.576,00	0,4%	
	- sanacija oštećenja krova Vodenih vrata		0,0%	17.981,00	1,2%	
	- uređenje oštećene prilazne staze		0,0%	15.449,00	1,0%	
	- izmicanje trase kabla u zoni Vodena vrata		0,0%	56.053,00	3,8%	
	- izrada elemenata za produljanje lanaca podiznog mosta i montaža		0,0%	7.000,00	0,5%	
2.7.	UKUPNO	1.811.263,11	100,0%	1.492.571,00	100,0%	82,4%

Napomena:

Opis	2010.	2011.	Indeks (2011/10)
Ukupni prihodi Agencije	1.773.694,25	1.070.615,00	60,4%
Prijenos neutrošenih sredstava iz prethodne godine	1.232.186,40	1.194.617,54	97,0%
UKUPNO:	3.005.880,65	2.265.232,54	75,4%
Ukupni rashodi Agencije	1.811.263,11	1.492.571,00	82,4%
Obveze koje se prenose u sljedeću godinu	225.089,52	393.560,04	174,8%
Razlika između prihoda i rashoda	969.528,02	379.101,50	39,1%

Obveze ugovorene prethodne godine prenesene u 2012. godinu

Izvođač	Projekt	Iznos (kn)	Struktura
Institut za povijest umjetnosti	Recenzija urbanističko-konzerv. studije vanjskog obrambenog prstena osječke Tvrde	10.550,00	2,7%
Ured ovlaštenog arhitekta Valentina Slabinac	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i prezentaciju rezultata istraživanja kompleksa Vodenih vrata u osječkoj Tvrđi	56.500,00	14,4%
Hidroing d.o.o.	Elaborat evakuacije voda opkopa Vodenih vrata na postojeći sustav oborinske odvodnje grada Osijeka	17.220,00	4,4%
Fibra d.o.o	Projekt rekonstrukcija (konstrukcija) podzida te istočnog i zapadnog drvenog mosta linete Vodenih vrata	25.400,00	6,5%
Nova lux d.o.o.	Izrada projektne dokumentacije za izvođenje arhitekturne rasvjete prostora ispred Vodenih vrata	15.498,00	3,9%
Parangal d.o.o.	Izrada sustava videonadzora bastiona i Vodenih vrata	48.875,28	12,4%
3D Design studio	Oblikovanje, priprema, tisak i izrada plakata/deplijan, info panoa i obavijesne natpisne ploče - Vodena vrata	23.456,00	6,0%
Društvo arhitekata Osijek	Natječaj za idejno oblikovno rješenje urbane opreme i njezin prostorni raspored u Tvrđi u Osijeku	153.985,00	39,1%
autor Zlatko Uzelac	Izrada studije istraživanja prostora Vodenih vrata	4.500,00	1,1%
autor Zlatko Uzelac	Pisanje teksta i odabir ilustracija za knjigu pod naslovom "Vodena vrata tvrđave Osijek, slavoluk Slavonskim Graničarima za bitku kod Kolina 18.06.1757.godine"	19.393,94	4,9%
autor Zlatko Uzelac	Elaborat "Strategija za pripremu upisa Tvrđe na UNESCO - ovu listu svjetske kulturne baštine"	18.181,82	4,6%
Ukupno:		393.560,04	100,0%